

200名农民工广场赛才艺

61个节目参赛,有20个节目进入济南市复赛

本报4月11日讯(通讯员

刘佳慧) 9日,县文广新局在明辉文体广场举行了一场别开生面的农民工才艺比赛,丰富多彩的节目吸引了大量观众。

据介绍,此次农民工才艺大赛不仅为农民工提供了一个才

艺展示的平台,活跃了农民工的业余文化生活,满足农民工精神文化需求,充实市农民工艺术团力量,也是推进全县公共文化服务标准化、发掘和培养优秀文艺人才的一项重要举措,受到广大农民工朋友的热烈欢迎。

据了解,此次才艺大赛吸引了近200名外来务工人员报名参加,比赛节目共61个,涉及小品、歌曲、戏曲、舞蹈和快板等多种形式的表演。经过一天的初赛选拔后,有20个节目脱颖而出进入济南市级复赛。



2018年济南农民工才艺大赛商河赛区演出现场。

商河第六届广场舞展演启动

本报4月11日讯(通讯员

刘佳慧) 2日,怀仁镇洼李村古杏林的文化舞台前人山人海,2018年商河县第一场广场舞选拔赛正在举行,也标志着商河县第六届广场舞展演活动

正式启动。

2018年广场舞大赛在往届成功举办的基础上,仍分为乡村组和城区组,延续海选、培训、展演三阶段的形式,海选阶段自4月2日至5月1日,乡村组和城区

组各选拔12支优秀队伍;培训阶段自4月2日至5月5日,辅导老师赴各镇街、县直有关部门、各文化活动站点进行专业培训;展演阶段暂定5月11日,届时将在全民健身广场进行集中展演。

县市场监管局举办燃气锅炉知识培训会

本报4月11日讯(通讯员

程云海) 为加强燃气气等新能源锅炉安全监管工作,3日,县市场监管局邀请市特检院专家举办燃气锅炉基本知识培训会。

此次培训内容包括特种设备相关法律法规;燃气气等新能源锅炉的基本知识;燃气气等新能源锅炉的控制程序;燃气气等新能源锅炉的运行记录

内容:燃油气等新能源锅炉突发问题的应急处置情况等。

全县锅炉使用单位负责人、司炉工以及市场监管所监管人员共40余人参加培训。

县安监局专项检查涉氨制冷企业

本报4月11日讯 为进一步规范全县涉氨制冷企业安全管理,坚决遏制和有效防范生产安全事故发生,近日,商河县安监局对全县16家涉氨制冷企

业开展专项检查。

通过企业自查、专家检查,商河县安监局共发现隐患121项,下达《责令限期整改指令书》16份,现在企业正

在按照专家提出的整改要求进行整改,下一步将根据整改期限对16家企业开展复查工作。

(本报记者)

亲子采摘踏青季

赏花、采摘、踏青、垂钓、温泉

2018年4月1日至6月31日

平日

(周一至周五,不含周六、周日及节假日)

温泉

成人168元/位/次,儿童118元/位/次

赠送鱼疗+死海漂浮各一次+“营养份餐30元一份、30元采摘券一张、30元垂钓券一张、技师项目(采耳、刮痧、修脚三选一)一次”,四选一。

客房(周一至周四)

入住客房享受6.5折优惠赠送双人早餐+双人温泉

泉;入住期间限本人无限次沐浴温泉,不含鱼疗、死海漂浮浴;每间房每人赠送“30元采摘券一张、垂钓券一张、技师项目(采耳、刮痧、修脚三选一)一次”,三选一。

餐饮 餐饮推出无公害有机养生蔬菜和野菜佳肴。

康体 出租项目享受7折优惠。

周末 (即周六、周日及节假日)

温泉

成人168元/位/次,儿童:118元/位/次

赠送鱼疗+死海漂浮各一次。

客房(周五、周六、周日)

入住客房享受6.5折优惠赠送双人早餐+双人温泉

一次,二次沐浴温泉68元/位(不含鱼疗、死海漂浮浴)。

餐饮 餐饮推出无公害有机养生蔬菜和野菜。

康体 出租项目享受8折优惠。

酒后到派出所里耍酒疯

殷巷镇一村民被拘留罚款

本报4月11日讯(通讯员

刘健) 6日15时,商河殷巷镇村民王某(男,汉族,48岁)报警称,自己被打,却在当晚被行政拘留。这是咋回事?

原来,当天下午,王某某酒后与人发生了争执,随后向殷巷派出所报警。就在民警前往现场处置的过程中,王某某自行来到殷巷派出所,借着酒

劲向民警撒泼,不仅推搡辱骂值班民警,还扰乱派出所正常的办公秩序。

殷巷派出所与治安大队依法快速调查取证,查清事实。王某某因涉嫌阻碍执行职务,根据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,报经商河县公安局批准,对王某某作出行政拘留八日,罚款500元的处罚。

怀仁镇中心小学

诗歌朗诵缅怀革命先烈

本报4月11日讯(通讯员

魏光香) 为缅怀先烈,弘扬传统文化,4日下午,商河县怀仁镇中心小学举行了“清明节诗歌朗诵比赛”,以诗歌朗诵的形式寄托对革命英雄的哀思。

诗歌朗诵会上,选手们朗诵时而委婉深情,时而激

情四射,赢得了在场观众的阵阵掌声。一首首深情缅怀革命先烈与赞美祖国的诗歌,表达了对革命先辈无比怀念和崇高的敬意,更让同学们深切感受到革命先辈英勇顽强和视死如归的英雄气概,体会到今天幸福生活的来之不易。

商河县卫计系统

举办宣传员骨干培训班

本报4月11日讯 4日,

县卫计局组织举办了全县卫计系统宣传员骨干培训班。县委宣传部副部长、县文明办主任杜志强结合全县宣传工作要点和自身多年宣传工作经验,围绕“如何做好一名优秀宣传员、怎样做好宣传工作和新闻宣传稿件的书写技巧”等内容进行了专题培训;县委宣传部网信办负责同志对新媒体应用进行了专题讲解。随后,县人民医院、县社会福利服务中心宣传员作了经验交流。

全县各医疗卫生单位、各镇街计生办及局机关有关科室共计50余人参加了培训。

(本报记者)

挂失

吕照广所有的、位于青年路26号,证号为商河国(98)字第092307027—10号的土地证丢失,特此声明。

